



Baleares

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S

REDACCION: DANUS, 1
Redacción 2078
1.ª planta: Administración: 1746

Palma de Mallorca, Viernes 21 Junio de 1946

AÑO VIII : : : NUMERO 2.057
PRECIO: 40 CENTIMOS
Suscripción mensual: 8 pesetas

El Gran Mufti de Jerusalem se encuentra en Egipto

El Cairo 20.—De fuente oficial se ha sabido que el Rey Faruk concederá asilo al ex Gran Mufti. Este escribió su nombre en el registro del Palacio Real, a la socha de la noche, en el mismo instante en que la delegación egipcia, en otro salón del Palacio, trataba de las nuevas propuestas del tratado angloegipcio. Hasta este momento no se ha dicho nada oficialmente sobre si el Rey Faruk concederá o no asilo al ex Gran Mufti.—Efe.

Es posible que se pida la entregada del gran personaje árabe, alegando que es «un enemigo del país y un perturbador». No obstante, el portavoz citado declaró que no es probable que se (Continúa en la sexta pág.)

El Cairo 20.—El primer Ministro egipcio, Sidk Pachá, ha declarado que el Gobierno ha decidido que el Gran Mufti de Jerusalem sea considerado como refugiado político y no como «criminal de guerra».

Agregó a los periodistas que esta tarde o esta noche se dará un comunicado sobre el particular. Por su parte, el Ministro de Asuntos Exteriores manifestó que la ley egipcia no impide que el Gobierno acoja bajo su protección a los fugitivos políticos. Preguntado si esta acción podría en peligro las negociaciones políticas angloegipcias, el Ministro dijo: Semejantes consideraciones no afectarán nuestra actitud.—Efe.

Londres 20.—El Gobierno británico va a efectuar una gestión cerca del Gobierno egipcio acerca de la presencia del Gran Mufti de Jerusalem en este país, según declaró a los periodistas un portavoz del Foreign Office. Esta mañana comenzaron en Londres las consultas para determinar que indicaciones han de ha-

**JOE LOUIS,
SIGUE SIENDO
CAMPEON
MUNDIAL**



En páginas interiores, una extensa crónica de la Agencia «Alfiba», especial para «BALEARES»

Corpus en Palma



Dos aspectos de la solemne y brillante procesión de Corpus, celebrada ayer en nuestra ciudad, a su paso por la Plaza de Cort

Corpus en toda España

La festividad religiosa ha revestido el tradicional esplendor

EN PALMA

En Palma con la solemnidad acostumbrada se celebró ayer la procesión. Abrió marcha la Guardia Municipal montada en traje de gala, siguiendo después los feligreses, conforme a la norma dictada y de la que dimos cuenta en nuestra edición anterior.

Figuraban en la misma las representaciones parroquiales con sus Santos Titulares y los símbolos de la Basílica, la «Ledania», el «Tintináculo» y el «Conopeo». Ante la Custodia iban los Canónigos Muy Iltes. Sres. Calmarí, Espases, Esteve, Quetglas, Sañcho, Ortega de la Lorena y Alcover.

Y detrás de la Custodia el Muy Ilustre Sr. Vicario General don Juan Rotger, el Canónigo Penitenciario don Gabriel Muntaner y los Beneficiados señores Tomás y Pairold.

Seguía después el Ayuntamiento integrado por los gestores señores Espases, Beltrán, Jordá,

Morell, Fuster Rossiñol, Hevia, Fábregas, Cañellas y Orlandis.

Presidía la procesión el Excmo. señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento don José Manuel Pardo Suárez, a quien acompañaban el Alcalde Ilmo. Sr. D. Juan Coll Fuster y los Tenientes de Alcalde señor Conde de Olacau y don Jaime Rotger Nadal, dando escolta el Regimiento de Infantería de Marina y a la Custodia, fuerzas de dicho Cuerpo y de la Policía Armada.

Presidía la Comisión Militar, el Excmo. Sr. General Subinspector señor Durán Salgado y la del Movimiento el Delegado Provincial de Sanidad de F.E.T. y de las J.O.N.S. Dr. Ruiz Gallardón.

Presenciaron el paso de la procesión en la tribuna de las Casas Consistoriales los Excmos. señores Capitán General de Baleares don Carlos Asensio, el Gobernador Militar señor Gual de Torrella, el Ilmo. Sr. Coronel Jefe de las Fuerzas del Aire señor

Frutos, el Comandante de Marina señor Fontenla y otros Jefes y Oficiales.

EN MADRID

Madrid.—La festividad del Santísimo Corpus se ha celebrado en la capital con el tradicional fervor. En la Catedral y en todas las parroquias e iglesias de Madrid numerosos fieles han asistido a los cultos.

S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa e hija ha presenciado desde el balcón del Palacio de El Pardo la procesión del Santísimo, que ha desfilado por los alrededores del alacé.

De toda España llegan a Madrid noticias de haberse celebrado con extraordinaria solemnidad y brillantez la festividad del Corpus.

EN TOLEDO

Toledo.—Poco antes de salir la procesión llegaron a esta ciudad los Ministros de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, de Justicia, señor Fernández Cuesta y de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. El cortejo procesional recorrió

todas las calles, que se hallan bellísimamente adornadas. Y muchas de ellas cubiertas con una alfombra de flores. El Cardenal Primado figuraba en la primera presidencia integrada por los Ministros. La procesión terminó a las dos de la tarde y a esta hora el Ayuntamiento ofreció una comida a la que asistieron las altas personalidades que hoy alberga Toledo.

Toledo.—En representación del Ayuntamiento madrileño, ha asistido hoy a la procesión don Jacinto Guerrero. La procesión fue presenciada por los jugadores del equipo irlandés de fútbol, invitados por la Federación Española.

EN OVIEDO

Oviedo.—Varios millares de fieles han asistido hoy a la tradicional procesión. Todos los balcones fueron muy lucidos.

EN GRANADA

Granada.—Los periodistas extranjeros presenciaron la extraordinaria procesión celebrada desde los balcones del alacé de Telégrafos. Al paso de ella se arrojaban desde todos los balcones gran número de flores.

EN SEVILLA

Sevilla.—Millares de forasteros se han unido hoy al público sevillano para presenciar la solemne procesión que ha revestido especial esplendor. En la planta principal del Ayuntamiento se hallaba instalado un rico altar con las estatuas de San Fernando, Conquistador de Sevilla y de San Isidoro y San Leandro, que siglos atrás fueron arzobispos de la ciudad hispalense. De pontifical iba el Cardenal Segura. Y después de la procesión se celebró un desfile militar.

EN MURCIA

Murcia.—Millares de personas han presenciado la procesión. La sagrada Custodia iba materialmente cuajada de pétalos de rosa que le arrojaban los fieles desde los balcones.

EN CIUDAD REAL

Ciudad Real.—Con mucha solemnidad se ha celebrado la festividad del Corpus. Han sido muchos los niños que en tan señalado día han recibido por primera vez el pan de los ángeles.

EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Con tiempo espléndido se ha celebrado la festividad del Corpus. Este año la procesión ha tenido mayor brillantez, ya que se ha considerado como el epílogo del Congreso Eucarístico recientemente celebrado.

Ha comenzado en Toledo el Congreso internacional de «Pax Romana»

SEÑORITAS POSTULANTES



Los palmesanos acogieron con simpatía el grato asalto de las señoritas postulantes (Fotos Juanet)

Lea amplia información y un interesante reportaje en tercera página.

5 millones por 20 corridas se han ofrecido a ARRUZA

SEVILLA 20.—EL APODERADO DE ARRUZA MANIFIESTA QUE LE HAN OFRECIDO AL TORERO MEXICANO VEINTE CORRIDAS POR CINCO MILLONES DE PESETAS. EXPUSO LA CREENCIA DE QUE ARRUZA TOREARA LAS CORRIDAS DE LA PRENSA, VEJEZ DEL TORERO, MONTEPIO Y HOSPITAL DE BARCELONA.

HA RECIBIDO UN CABLE DE ARRUZA EN EL QUE ESTE MANIFIESTA SU PROPOSITO DE NO ACTUAR EN ESPAÑA ESTA TEMPORADA, SIN EMBARGO ESPERA CONVENCERLE PARA QUE ACTUE EN ALGUNAS CORRIDAS DE COMPROMISO E IGNORA SI ACEPTARA LA OFERTA DE LAS VEINTE CORRIDAS.—Cifra.



15 de Julio: Conferencia de la Paz

Se anuncia así, a pesar de los lentos y difíciles progresos de las reuniones de Ministros

Las sesiones no oficiales no se harán públicas

Paris 20.—En los círculos políticos franceses se admite la posibilidad de que la Conferencia de la Paz sea convocada para el día 15 de julio.

Se cree que la Conferencia de los Ministros de Asuntos Exteriores durará todavía unos quince días

Los auxiliares de los Ministros terminaron esta mañana la redacción de los proyectos de los tratados de paz con Bulgaria, Hungría y Finlandia. El de Rumania ha sido ya aprobado por los auxiliares y sometido a los Ministros.

Se afirma que las demandas

territoriales soviéticas contra Rumania son las mismas de 1940. No se proyectan cambios en la frontera rumano-bulgara es decir que la Dobruja meridional continuará perteneciendo a Bulgaria.—Efe.

Paris 20.—Los Ministros de

Asuntos Exteriores han dedicado el día de hoy al estudio de cuatro temas económicos de menor cuantía por espacio de dos horas aplazando luego la reunión hasta las 11 de la mañana del jueves, en cuya sesión figurará como primer punto a tratar (Continúa en la sexta pág.)

CRONICA RELIGIOSA

Santos del día
San Luis Gonzaga, S. J.

IGLESIA DE MONTESION

Hoy día 21, se celebrará la Novena del Sagrado Corazón a las 5 de la tarde por tener lugar a las 6:30 en el claustro contiguo a la Solemne Distribución de Premios para los alumnos del Colegio.

A LOS ANTIGUOS Y ACTUALES CONGREGANTES DE MONTESION

Por acuerdo de la Junta Directiva de la Congregación, vamos a celebrar el próximo domingo día 23, con máxima solemnidad, la Fiesta de nuestro Patrono secundario San Luis Gonzaga.

Ha de ser una fiesta de familia, que prácticamente venga a restablecer el simpático «Día del Congregante», que en 1929 con motivo de las Bodas de Oro de nuestra Congregación, fundara el Presidente de entonces, don Gabriel Cortés, con la aquiescencia del Director, P. Joaquín Vericat, de inolvidable memoria.

Posteriormente, de Roma, se ha ordenado la celebración anual del «Día Mundial de las Congregaciones Marianas» que no debe confundirse con nuestro «Día del Congregante» circunscrito exclusivamente a nuestra localidad y más concretamente a la Congregación de los «Luceos» de Montesión.

Aquel tiende a unir a los Congregantes del orbe entero, en unos mismos sentimientos de solidaridad mariana universal.

El nuestro pretende agrupar una vez, también, al año, a cuantos han militado en las filas de nuestra Congregación, para honrar a nuestros Celestiales Patronos con el testimonio de nuestra gratitud y la adhesión a las prácticas y principios de vida cristiana que la Congregación inculca.

Será pues, una jornada emotiva en la que los Congregantes de ayer y los de hoy se concentrarán en la Casa Solariega de Montesión, para revivir bajo la mirada maternal de nuestra Virgen, unas fechas—para algunos lejanas— llenas de recuerdos y dulcísimas satisfacciones espirituales.

Los Sacerdotes Antiguos Congregantes, con singular complacencia se han ofrecido para actuar en el Altar y en el Púlpito. Su gesto noble y generoso promueve la emulación. Los abuelitos con sus nietos, los padres con sus hijos, hermanos todos por la cinta azul, rivalizarán en la demostración de su amor a la veterana Congregación Mariana, que en el transcurso de sus 67 años de reorganización, sólo beneficios ha reportado a nuestra ciudad y a nuestras almas.

Esperamos, pues, fundadamente la asistencia de todos los Antiguos y actuales Congregantes. Que la fiesta de San Luis Gonzaga ha de ser ya para siempre nuestra fiesta íntima y familiar, la de los «Luceos» de Montesión. —El Prefecto, Miguel Rosselló. —V.º B.º — El P. Director, Jaime Nadal.

PARROQUIA DEL SAGRADO CORAZON

Ejercicios Espirituales y Semana Parroquial para las Cuatro Ramas de Acción Católica, Asociaciones Religiosas y feligresía predicados por el Rdo. P. Juan Llabó sacerdote de la Casa Misión de San Vicente de Paul de Barcelona desde el 23 al 30 Junio de 1946

Día 23.— Dominica dentro la Octava del «Corpus» Durante la

misa primera de las 7, se dará comienzo a la serie de pláticas de los Santos Ejercicios A las 10, oficio mayor con manifiesto del Santísimo por la Octava. A las doce durante la última misa sermón de la Semana Parroquial Por la tarde, a las ocho manifiesto de S. D. M., rosario, novena del Sagrado Corazón, plática, cánticos de la Escolanía y pueblo, sermón y reserva del Santísimo. La función de esta tarde, integra el Tríduo prescrito por el Romano Pontífice.

Día 24.— Lunes, fiesta de San Juan Bautista. En la misa de 7, plática, acto seguido manifiesto del Santísimo, oficio por la Octava del «Corpus». Se cantará por el pueblo la misa de «Ángelis». Seguidamente misa rezada. Por la tarde a las ocho como el día anterior.

Día 25.— Martes como anteriormente.

Día 26.— Miércoles continúa como anteriormente.

Día 27.— Jueves Fiesta del «Corpus Christi» en esta parroquia. Por la mañana lo mismo que ayer. Por la tarde a las cinco, manifiesto del Santísimo; a las 8, rosario, novena del Sagrado Corazón, solemnes Completas — voces, alternando con el Clero como víspera de la gran fiesta del Divino Titular. Sermón y procesión con el Santísimo por el interior del templo como conclusión de la Octava del «Corpus».

Solemne Oración de Cuarenta Horas dedicada al Sagrado Corazón por su Cofradía de la Guardia de Honor.

Día 28.— Viernes, fiesta del Divino Titular en ésta. Desde las 8:30 hasta las 10 misas; cada diez minutos se dará la comunión en la capilla del Santísimo, durante toda la mañana. A las 8:30 oficio mayor mayor y comunión general. Por la tarde a las 5, manifiesto del Santísimo Por la noche a las ocho rosario, plática, sermón y reserva.

Día 29.— Sábado, fiesta de precepto de San Pedro Apóstol. En la misa de las 7, plática; a las 11 oficio mayor durante la misa de 12, sermón. Por la tarde a las 5 manifiesto del Santísimo por la noche a las 8 rosario, sermón y reserva.

Día 30.— Dominica dentro de la Octava del Sagrado Corazón. A las 7, 8, 9, 10 y 12 las misas acostumbradas. A las 10:30 Tercia solemne, acto seguido solemne bendición de la establa del Apóstol San Judas Tadeo. A continuación oficio mayor con sermón. Por la tarde a las 5, manifiesto, a las 8 rosario, sermón, procesión y Te Deum, como final de los Santos Ejercicios Espirituales.

CULTOS PARA HOY

La Festividad del Corpus se celebrará en Santa Eulalia. A las 5:45 Exposición. Tercia y misa mayor solemne con sermón por el Rdo. P. A. Pericás. Superior T. O. R. A las 5 actos de coro; a las 8:15 rosario, trisagio, procesión, Te Deum y reserva.

Actos religiosos

En la Catedral empieza el tríduo Eucarístico ordenado por S. S. Pio X. A las 7 tarde rezado el Rosario, por el M. I. Sr. don Antonio Sancho, canónigo magistra.

—En San Jaime por ser la fiesta del Patrón de la Juventud San Luis a las 8, habrá oficio y comunión.

—En Montesión, las MM. Cristianas tendrán misa de comu-

La Fiesta de la Banderita

organizada por y para la Cruz Roja

Cominciando con la solemnísimas fiesta del Corpus se celebró ayer la de la Banderita de alto significado.

La Cruz Roja Española, organización eminentemente humanitaria en fecha tan señalada quiso celebrar esta fiesta que tiene por objeto la recaudación de fondos para atender a las necesidades del desarrollo de su labor tan concienzudamente llevada a término.

En Palma fueron colocadas diferentes mesas petitorias y grupos de señoritas y señoras postulantales ofrecían al transeúnte la simpática Banderita símbolo de la institución que tantos beneficios esparce en toda la Patria y por la que sienten todas las españolas profundo respeto y honda simpatía.

CRONICA DE SOCIEDAD

Nerológica

A la avanzada edad de noventa años, ayer falleció en la ciudad de Inca don Antonio Beltrán Arrom, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

El finado persona en extremo bondadosa, supo conquistarse la simpatía de cuantos le trataron, hombre trabajador infatigable; consiguió por sus conocimientos estar muy bien considerado en toda la ciudad.

A sus hijas doña Marita, doña Antonia y doña Juana, hijo político el conocido comerciante don Gabriel Ferrer Llobera y a sus nietos Bartolomé y Gabriel, fabricantes de calzados de Inca y Alaró, Francisco, Juan y Margarita Seguí Beltrán, enviamos nuestro más sentido pésame.

Enfermo

Guarda cama ligeramente indispuerto, nuestro buen amigo, el conocido jugador del C. D. Atlético Baleares, Jaime Brondó Ferrer.

De viaje

Ha regresado del Continente el propietario de los Almacenes La Primavera y Las Monjas, después de haber adquirido las últimas colecciones en géneros estampados y lisos para la presente temporada.

—En la Anunciación empieza el Quincenario en honor de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo a las 7:45 tarde.

ESPIONAJE

Los servicios secretos de las grandes potencias
Por Christian Windecke

Este libro, publicado recientemente en Suiza, ha sido inmediatamente traducido en Suecia, Inglaterra y los Estados Unidos, dado su extraordinario interés

LUIS DE CARALT, Editor

Servicio Golondrinas ILLETAS

A partir del domingo próximo día 23, Servicio de Golondrinas a la Playa de Illetas, desde las 8 de la mañana

CICLISMO

Antonio Cladera, campeón de resistencia de Baleares

El pasado miércoles, a las 10 de la noche, en el Velódromo de Campos del Puerto, se corrió el campeonato de resistencia de Baleares para cuartas categorías y principiantes, sobre una distancia de trescientas vueltas, equivalentes a setenta y cinco kilómetros, con puntuación cada cinco vueltas.

La carrera, resultado emocionante de verdad, siendo Antonio Cladera el constante animador de la misma, demostrando a lo

largo del recorrido su superioridad sobre los restantes y animosos competidores. La clasificación definitiva fué la siguiente: Primero.—Antonio Cladera.

Segundo.—Pascual Martorell.

Tercero.—Sastre.

Cuarto.—Timoner II.

Quinto.—Monserrat.

Concluida la prueba, entre las aclamaciones del público, fué impuesta la banda de campeón a Antonio Cladera.

Los Campeonatos de Baloncesto de la Sección Femenina

Estos días pasados y como oportunamente habíamos anunciado, se llevaron a cabo los Campeonatos de Baloncesto de la Sección Femenina, en los cuales intervinieron los equipos pertenecientes a Escuela Graduada, Llíber, I. E. P., Campanet, Büger, Escuela de Co-

mercio, Instituto, Escuela Normal, Escuela de Comercio, Manacor, Algaída y Palma. Estos equipos estaban agrupados en tres categorías.

En la categoría C, se proclamó campeón el equipo de la Escuela Graduada y en la categoría A., el equipo de la Sección Femenina de Palma.

En la categoría B se ha proclamado finalista el equipo del Instituto debiendo enfrentarse el próximo día 28 contra el conjunto de Ciudadela, que se ha proclamado campeón de Menorca.

La falta de espacio nos impide comentar más extensamente estos Campeonatos, pero de los mismos nos ocuparemos en próximas ediciones.

Como ya indicamos más arriba, el día 28 se celebra la final del grupo B, entre los equipos del Instituto y Ciudadela, habiendo sido designado como campo el del Veloz Sport Balear. En dicho día también se repartirán los trofeos de estos Campeonatos.

AJEDREZ

Perelló vence al campeón de Alicante

Santander. — Correspondiente a las rondas jugadas ayer del Campeonato de España de Ajedrez, la partida que disputaron el subcampeón de Mallorca, Antonio Perelló y el campeón de Alicante, Pérez Alcina, terminó con la victoria del primero.

Campeonato Regional Liga 3.ª Categoría

C. D. Hostalets, 5
C. D. Palma, 2

En el campo de Son Canals tuvo lugar el partido correspondiente al Campeonato de Liga III Regional, entre los equipos Hostalets-Palma.

Por no presentarse el árbitro encargado de dirigir el encuentro a la hora de empezar, ambos equipos de común acuerdo, designaron al Sr. Fuertes para que se encargara del arbitraje, siendo su labor muy elogiada y aplaudida por el respetable público.

El encuentro fué jugado correctamente, habiendo momentos de gran emoción, especialmente en algunos de los 7 tantos, logrados algunos de ellos de forma magnífica.

La primera parte terminó con el resultado de 4-1, favorable al Hostalets. La segunda parte, fué más igualada marcando un gol cada equipo, finalizando con la victoria del Hostalets por 5-2.

PARA SU MUDANZA

CASA ROJALS

NO LO OLVIDE. LE GARANTIZARA SU TRASLADO SIETE ESQUINAS Tel 2227 CENTRAL EN BARCELONA CAMPO SAGRADO 21

HACE UN CUARTO DE SIGLO

21 DE JUNIO DE 1921
El Alcalde ha publicado un Bando invitando a la ciudad a las Ferias y Fiestas. Pide que todos se asocien a ellas, que adornen sus fachadas y calles y contribuyan al esfuerzo dedicado a dar unas horas de expansión y sana alegría al pueblo, y alentar a los que así descansan de la tarea que consagran a la prosperidad y progreso de Mallorca.

Los guardias urbanos, a raíz de haberseles denegado el aumento des ueldo, estaban algo molestos. Una comisión ha visitado al Alcalde para suplicarle que, por lo menos, se les condonasen las cantidades que adeudan al Ayuntamiento por la confección de los uniformes.

Se ha resuelto el expediente instruido a instancia de la Sociedad «Progreso Urbano» en solicitud de autorización para ocupar terrenos de la zona marítima-terrestre, con instalaciones para servicios de baños en la playa de la «Paret Blanca» (Ciudad Jardín.)

Cartelera. — Se ha estrenado con verdadero éxito la artística película «La mamá de los perritos», notable creación de la famosa y bella actriz alemana Ossi Oswalda, célebre protagonista de «La princesa de las ostras.»

Oposiciones y Concursos

SERVICIO ESPECIAL DEL S. E. U.

200 plazas de oficiales administrativos de primera clase. El Ministerio de Hacienda convoca oposiciones a plazas de la Escuela Técnica del Cuerpo General de la Administración de la Hacienda Pública con la categoría de oficiales de primera clase. Sueldo 5.000 pesetas. El número de plazas a cubrir es de 200.

Los ejercicios darán comienzo el 1 de septiembre. Podrán tomar parte los varones de nacionalidad española que el día señalado para el comienzo de los ejercicios, no excedan de 40 años y tengan cumplidos 20 en la misma fecha, sean licenciados en Derecho, Ciencias Políticas y Económicas o Profesores de Magisterio y carezcan de defecto físico que les impida el ejercicio del cargo.

Instancias, a mano, hasta el 30 de septiembre de la una de la tarde.

Letrado asesor jurídico y liquidador del impuesto de plusvalía. El Ayuntamiento de Orense convoca concurso oposición a dicha plaza. Instancias hasta el 31 de junio.

Farmacéutico auxiliar. El Ayuntamiento de Málaga convoca concurso oposición para proveer la plaza citada de la Farmacia Municipal. Sueldo seis mil pesetas. Instancia hasta el 30 del corriente.

Muy pronto verás este nombre en los kioscos; VENTANAL, que será nada menos que la revista favorita de la mujer.

PRIMER ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE

+ D. Miguel Durán Amer

Ocurrido en 22 de junio de 1945

E. P. D.

Su desconsolada esposa e hijos, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan asistir a las Misas que se celebrarán mañana sábado, día 22 de los corrientes, de 7 a 8, en la parroquial iglesia de Santa Eulalia y Capilla del Santo Cristo del Milagro, por lo que recibirán especial favor.

No se invita particularmente

+ Don Antonio Beltrán Arrom

Falleció ayer en la ciudad de Inca, a los 90 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

E. P. D.

Sus apenados hijos Margarita, Antonia y Juana Beltrán Paris, hijo político Gabriel Ferrer Llobera (Del Comercio), nietos Bartolomé, Gabriel (Fabricantes de Calzados), Primitivo, Juan y Margarita Seguí Beltrán, primos y demás familia, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al Rosario que se rezará hoy a las ocho y media y seguidamente la conducción y al funeral que se celebrará el próximo lunes día 24 a las 10 en la iglesia parroquial de Inca, por lo que recibirán especial favor.

No se invita particularmente

Casa mortuoria: Calle Sineu, 73.

Ayer dieron comienzo las tareas del XIX Congreso internacional de Pax Romana

Que es "Pax Romana"

«Pax Romana» es la unión internacional de estudiantes católicos. Fue fundada en 1922 por delegados de España, Suiza y Holanda, dirigidos por Monseñor Bassón. Aspira «Pax Romana» a desarrollar entre los estudiantes una colaboración más estrecha y un sentimiento de fraternidad cristiana, centrando su acción actualmente en la ayuda material y espiritual a las Universidades afectadas por la guerra y fomentar la hermandad entre todos los intelectuales católicos que organizados y orientados bajo el signo de «Pax Romana» dan fe de su firme unidad y se ofrecen como pilar principalísimo para la reconstrucción de la cristiandad.

Los estudiantes católicos de numerosos países de Europa y América se hallan agrupados en Federaciones Nacionales. La Confederación de estas Federaciones Nacionales constituye la organización internacional de «Pax Romana» que ahora va a celebrar en España, desde hoy 21 de junio al 6 de julio su XIX Congreso Mundial, cumpliendo así lo acordado en Washington en agosto de 1939, en el XVII Congreso, durante el cual fue elegido presidente Internacional de «Pax Romana» nuestro delegado y actual Catedrático de la Universidad de Sevilla, don Joaquín Ruiz Jiménez.

CUATROCIENTOS DELEGADOS

Más de 160 delegados extranjeros, procedentes de casi todos los países de América y Europa, acudirán al XIX Congreso Internacional. La delegación española propiamente dicha está a cargo de la Sección de Apostolado Universal de la Juventud de Acción Católica española, único miembro español de «Pax Romana», si bien en el Congreso tomarán parte también delegados de todas las agrupaciones católicas universitarias españolas, principalmente de las Congregaciones Marianas. Cada distrito universitario español enviará al Congreso un mínimo de siete representantes, y un máximo de 10. Por tanto, sumando a los 160 delegados extranjeros, los 130 españoles, tenemos el total de 290 delegados especiales a los que hay que sumar otros muchos en calidad de observadores.

He aquí la descomposición por países de las misiones extranjeras, y los nombres de los más importantes personalidades que acuden al Congreso:

Argentina envía 22 delegados, entre los que destaca el profesor Nimio Anquira, distinguido filólogo tomatista; Attila de Oro, Presidente del Instituto de Cooperación Universitaria; la señorita María Inés Goyeneche, Presidenta de la Acción Católica Universitaria femenina; Mc. Kinley, destacado elemento del Movimiento de Renovación Universitaria; don Juan Sepich, sacerdote y Catedrático de la Universidad del Plata.

Colombia envía cuatro delegados; Costa Rica, uno; Cuba, dos; Chile, diez, entre los que figura Monseñor Oscar Larson, Profesor del Instituto de la Universidad Católica; y don Domingo Santa María Santa Cruz, Presidente del Secretariado Universitario católico. Guatemala manda al Congreso dos delegados, y Méjico envía diez, destacando entre ellos don Luis Calderón Vega, Presidente de la Conferencia Iberoamericana de Estudiantes Católicos. De Panamá, Paraguay y Nicaragua viene un delegado, figurando entre ellos el conocido intelectual don Pablo Antonio Cuadra.

Perú manda delegados, entre ellos don César Róspide. De El Salvador han venido cuatro delegados, entre ellos el director de la importante revista católica «Criterio», don Emilio Simans.

De los Estados Unidos han venido diez delegados, aunque todavía no es seguro puedan desplazarse todos los que lo desean y han sido invitados. Figuran entre los delegados estadounidenses Mr. Edward Kitchner, Vicepresidente Internacional de «Pax

Romana», el profesor Ross Hoffman, decano de la Facultad de Historia de la Universidad de Fordham. Canadá envía al Congreso seis delegados, entre ellos el R. P. Lachance, Catedrático de la Universidad de Montreal. Brasil envía tres delegados y Bolivia otros tres, dirigidos por el profesor Gregorio Catedrático de la Universidad de la Paz.

Entre los delegados europeos, que suman setenta, vienen 15 de Portugal, entre ellos el célebre Catedrático e intelectual lusitano Joao Ameal; veinte ingleses, presididos por el Arzobispo de Cardiff, y entre los que hay figuras tan conocidas en el mundo internacional como Mr. Francis Aylward, Presidente de la Asociación Newman. Bélgica envía cinco delegados e Italia por último, 22, entre los que figuran dos profesores de Universidad, estudiantes del Colegio Pío Latino del Vaticano, cinco representantes de la Federación Universitaria Católica (Fuci), cinco «laureatis» o graduados y un representante de la Civita Católica, la importante revista vaticana. Holanda envía cuatro representantes al Congreso y Suiza tres.

Figuran entre los representantes numerosos Catedráticos, porque, al tiempo que se celebra el XIX Congreso Mundial de «Pax Romana» va a tener lugar también, en las mismas fechas, la celebración del Centenario del Padre Vitoria, creador del moderno Derecho Internacional, y se aprovechará la ocasión para una toma de contacto entre los componentes de las «Universitas» (Agrupación Mundial de Catedráticos e intelectuales católicos), que fue creada en 1945 en la reunión interregional de Montbarry (Suiza). Hemos citado las figuras principales, Catedráticos en su inmensa mayoría, pero a ellos hay que añadir auténticas representaciones de estudiantes católicos en los diversos países federados.

TEMAS DEL CONGRESO

El Congreso se celebrará en Salamanca y El Escorial, en las fechas indicadas. Los delegados, en grupos diversos, han recorrido la zona de territorio español más cercana a su punto de entrada en nuestro país, para terminar concentrados en Madrid, aquellos que en esos días se encuentren en España.

Los temas que serán estudiados son los siguientes: El universitario católico ante el problema de la persona humana; El universitario católico ante los problemas sociales; El universitario católico ante el Estado moderno; El universitario católico ante los problemas de la Cristiandad; y, por último «Pax Romana» y su acción en el futuro. Estas seis ponencias están a cargo de destacados intelectuales de la delegación española, la cual será presidida por el Presidente del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica, don José María Mohedano.

SIGNIFICACION DEL CONGRESO

«Pax Romana», cuyo profundo contenido católico va penetrando cada vez más en la vida universitaria de los países occidentales, está completamente al margen de la política. La presencia de 160 delegados extranjeros en nuestro país, para estudiar temas tan importantes para la cristianización de la sociedad, tiene, sin embargo, una significación extraordinaria, que no puede pasar inadvertida a cualquier observador perspicaz.

La Junta organizadora del XIX Congreso Mundial de «Pax Romana», constituida por representantes de las diversas agrupaciones católicas universitarias, ha confeccionado un completo programa para atender a sus huéspedes. Programa tan valioso que lleno de sugestivas promesas que hará época en la historia de esta organización internacional, y que no desmerecerá del IX Congreso, único celebrado también en España, en 1929, en la ciudad de Sevilla.

Asisten 225 universitarios extranjeros.--Dióles la bendición el Primado de España.--A última hora los congresistas salieron para Salamanca

Toledo 20. — Con una misa del Espíritu Santo, de rito mozárabe, celebrada en la Catedral, han dado comienzo las tareas del 19 Congreso internacional de Pax Romana, al que asisten doscientos veinticinco universitarios extranjeros, varios prelados, directivos y representantes de los organismos rectores de la Acción Católica española y de los centros universitarios católicos de España.

Presidió la ceremonia el Obispo auxiliar de Toledo, Dr. Martínez González, en unión del Presidente de Pax Romana, señor Ruiz Jiménez. Los congresistas siguieron la ceremonia con un misal de rito mozárabe. En la plaza de Zocodover, los congresistas habían sido recibidos previamente por el Alcalde de la ciudad, que les dió la bienvenida en nombre de Toledo y los directivos diocesanos de Acción Católica.

La representación de las naciones extranjeras en este Congreso internacional de Pax Romana, es la siguiente: Argentina, 22 delegados; Colombia, 4; Perú, 10; Estados Unidos, 10; Chile, 10; Guatemala, 2; Cuba, 2; Canadá, 6; Brasil, 3; Bolivia, 3; Méjico, 3; Panamá, 1; Paraguay, 1; y Nicaragua, 1.

De Europa asisten setenta representantes, de los cuales, quince son portugueses, veintiseis ingleses, presididos por el Arzobispo de Cardiff, Monseñor Mac Grath; ocho del Colegio Latino Pío Americano de Roma; varios italianos, cuatro holandeses y tres suizos.

Después de asistir a la misa mozárabe, los congresistas visitaron la Catedral y otros Monumentos notables de la ciudad, siendo obsequiados por el Ayuntamiento y presenciaron el paso de la procesión del Corpus desde una tribuna levantada especialmente en la plaza del Generalísimo.

Poco después fueron recibidos por el Cardenal Primado Don Tor Pla y Denie en el salón de trono del palacio arzobispal.

El congresista de la Agencia Cifra solicitó del Presidente de Pax Romana, señor Ruiz Jiménez, una impresión sobre las tareas del Congreso que hoy se inicia y este manifestó:

«La impresión que puede ofrecer hoy sobre el Congreso, es sencillamente excelente. Se ha cumplido y superado todas nuestras esperanzas. En todas las organizaciones católicas del Mundo se han acogido con gran interés nuestras actividades. Hemos recibido espe-

ciales alientos de la Santa Sede. Los cardenales Monseñor Montini y Monseñor Pizarro, nos han escrito cartas muy alentadoras. El éxito del Congreso se debe al esfuerzo conjunto de las organizaciones de la Acción Católica española, de las Congregaciones Marianas y de los organismos universitarios que llevaron adelante las tareas de su organización con admirable espíritu.

Todos los congresistas merecen vivamente la cordialidad con que se les recibe en España y la independencia y libertad de que gozan en nuestro país. Todos queremos cumplir el deseo de Su Santidad, de que nuestro Congreso español de Pax Romana sea la piedra blanca de la organización de donde arranque una gran labor divulgadora del pensamiento cristiano por todo el ámbito de la cultura humana universal.»

Entre los congresistas que integran la delegación americana, figuran los PP. Dominicos Friguldeau y Lachance, de la Universidad de Laval, en Quebec (Canadá), el P. Pailon, de la Universidad de Montreal, el profesor Ros Hoffman y el Vicepresidente primero de Pax Romana, don Eduardo W. Hichner. También figuran entre las representaciones las siguientes destacadas personalidades: el Obispo de Helionópolis, Monseñor Glenon, representante personal del Arzobispo de Dublin (Irlanda), don Jaime Suárez Vicepresidente Nacional de las Juventudes universitarias católicas del Ecuador, la señorita Isabel Rosalinos, Secretaria de la Confederación Internacional de Estudiantes católicos, el P. Morilleu, Jesuita, el Profesor de la Universidad Católica de El Salvador, don José Mahugavidia, el Director de las publicaciones de la Acción Católica de Cuba, don Juan Emilio Friguls Ferrer, el Presidente Nacional de los estudiantes católicos de El Perú, don Fernando F. Gazzani y la señorita Catalina Mac Lean, Presidente de la Federación canadiense de Newman Clubs, el Presidente de Acción Católica de Guatemala, don Julio Uruela, el Presidente Nacional de

la Federación Universitaria Católica italiana, señorita I. Penco, el P. Ulpiano López, de la Universidad gregoriana de Roma y el Padre Lumbreras del Instituto Angelicus.

En la representación portuguesa figura el Comisario Nacional de la Mocidade Portuguesa y catedrático de Derecho de la Universidad de Lisboa, don Luis Pinto y el Director General de Enseñanza colonial de Portugal, señor Braga Peixoto. Entre los periodistas extranjeros figura el Director del «Diário da Manhã», de Lisboa, don Manjé Murias.—Cifra.

LOS CONGRESISTAS RECIBEN LA BENDICION DEL PRIMADO

Toledo 20. — El Cardenal Primado de España, Dr. Pla y Denie, recibió esta tarde a los congresistas de Pax Romana, en el salón de trono del Palacio Arzobispal. Se hallaban presentes, además, el Presidente Nacional de la Acción Católica de Propagandistas, y el Arzobispo de Cardiff. Los congresistas besaron el anillo pastoral de Su Eminencia, al mismo tiempo que el Presidente Internacional de Pax Romana, efectuaba su presentación por grupos de distintas nacionalidades. El señor Ruiz Jiménez dirigió unas palabras de salutación al Cardenal Primado.

El Cardenal Primado de España dió finalmente su bendición a los Congresistas, que la recibieron arrodillados.

Posteriormente los congresistas se reunieron en un banquete celebrado en los claustros del Monasterio de San Juan de los Reyes, y a última hora de la tarde emprendieron el viaje hacia Salamanca.—Cifra.

ACABA DE PONERSE A LA VENTA
El libro más interesante del año
JUBAL TROOP
de Paul I. Wellman
UNA SENSACIONAL Y EMOCIONANTE VISION DEL OESTE AMERICANO
UNA NOVELA DE UN DINAMISMO EXTRAORDINARIO
UNA MAGNIFICA PELICULA, INTERPRETADA POR GARY COOPER
UN RECORD DE DURACION EN LA LISTA DE «BEST-SELLERS»
LUIS DE CARALT, Editor

PREVENGASE CON TIEMPO Y ADOPTERA
Una americana para verano a plazos
Desde 20 ptas. al mes
QUILLET - Paseo Generalísimo, 50



¡Señora! No estropee sus manos y su ropa!

Cuando usted restriega sus prendas finas al lavar, acorta la vida de sus ropas y aumenta la edad de sus manos.

Las sustancias cáusticas de los jabones corrientes, atacan la composición delicada de los tejidos y las manos pierden el esplendor y frescura de la juventud. Proteja su ropa y sus manos con LIBEL, la solución jabonosa especialmente creada para lavar de un modo perfecto y sin restregar.

LIBEL
LAVADO PERFECTO DE PRENDAS FINAS

PRODUCTO DE GARANTIA DE HIJOS DE E. BARANGÉ, S.A. BARCELONA

EL JABALI
FIAMBRERIA-MANTEQUERIA
PELAIRES, 22 - 24

El tiempo
Servicio Meteorológico Nacional (Zona Aérea de Baleares)
OBSERVACIONES EFECTUADAS EN PALMA

a las 20 horas del día 20.
Por el Golfo de Vizcaya penetra una dorsal anticiclónica y en el Golfo de Cádiz se encuentra una pequeña depresión poco profunda. La nubosidad, abundante, habiendo producido en algunos puntos pequeñas tormentas. Vientos moderados o flojos.

ESTADO GENERAL DEL TIEMPO
Tiempo bastante bueno. Vientos flojos o moderados del primer cuadrante. Marejadilla.

PREVISION PARA EL MEDIO TERRANEO
a las 20 horas del día 20.
Presión atmosférica: 763'5".
Tendencia de la misma: Subiendo.
Temperatura del aire: 25°.
Humedad relativa: 62 por 100.
Estado del cielo: Casi cubierto.
Temperatura máx. en 24 horas: 26'7°.
Temperatura mínima en 24 horas: 19'55°.
Insolación: 12 horas.

“FOTOS”
no es solamente LA MAS POPULAR DE LAS REVISTAS GRAFICAS, sino también la de técnica más avanzada.
Todos los números: 36 páginas, PORTADAS ESPECIALES A COLOR Y PLANAS INTERIORES A VARIAS TINTAS
Por las páginas de **“FOTOS”**
desfilan semanalmente los más interesantes reflejos gráficos del Mundo, maravillosamente reproducidos en buccolor.
Compre todos los domingos **“FOTOS”**
EN VANGUARDIA DE ACTUALIDAD ES LA REVISTA DEL PUBLICO

COMANDANCIA GENERAL BA-SE NAVAL DE BALEARES
Intendencia

En esta Jefatura de Intendencia se halla de manifiesto proyecto y pliegos de condiciones para efectuar la obra «Demolicion del «Oratorio de San Telmo» y demonte cuidadosamente de la fachada bóveda y demás elementos artísticos que se depositarán en el lugar que se indique, por un importe de 27 448'07 pesetas.

Los Industriales capacitados de esta Plaza a quienes interese dicha obra, deberán presentar sus correspondientes proposiciones el próximo día 26 del actual, a las 12 horas de su mañana.

Los gastos de este anuncio serán de cuenta del adjudicatario.

Palma de Mallorca, 19 de junio de 1946. — El Teniente Coronel Intendente de Marina de Baleares

MUER:
El tiempo que pierdes en vacías diversiones es necesario para la Patria. Solicita el Servicio Social en la Sección Femenina de F.E.T. y de J.O.N.S.

Joe Louis, en su XXII combate para el título mundial de los pesos pesados, resulta nuevamente campeón

Billy Conn fué derribado a los 2 m. 19 s. del 8.º asalto.—La pelea estaba concertada a 15

Más de 70.000 espectadores en el Estadio Yankee y una recaudación que supera los 2.000.000 de dólares.—El campeón mundial, cuenta en la actualidad 32 años

(Crónica especial de la agencia ALFIL, para BALEARES)

Nueva York 20.—(Servicio especial de Alfil). — Tras cinco años de espera, Joe Louis y Billy Conn se enfrentaron anoche en el Yankee Stadium en su pelea de los dos millones de dólares. Se temía que la lluvia podría provocar otro aplazamiento aunque las predicciones meteorológicas indicaban que los dos ex-soldados podrían ofrecer ese espectáculo extraordinario en el mundo deportivo de la post-guerra. Los meteorólogos anunciaron para la noche tiempo bueno y fresco.

El campeón de los pesos pesados Joe Louis vino en automóvil a Nueva York desde Pompton Lake (Nueva Jersey) a fin de sometese al pesaje y su contrincante Billy Conn permaneció en casa de un amigo de Nueva York esperando tranquilamente el momento de enfrentarse por segunda vez para disputar el título con el llamado «Explosivo negro» de Detroit que en la primera vez le venció por fuera de combate hace cinco años.

Cinco años para el combate revancha Joe Louis pesó 93 kgs. y Conn 81

Conn vuelve al cuadrilátero tras una forzada ausencia de cuatro años, debido a esta ausencia y debido a sus respectivas edades Joe Louis con treinta y dos años y Billy Conn con veintiocho se les considera como puntos de interrogación en el mundo del boxeo, pero son puntos de interrogación «dorados» para el empresario Mike Jacobs que espera que el combate a quince asaltos atraiga la mas

un kilos). El campeón pesa siete libras y media más que en su combate anterior y Billy, con ochocientos libras más que en el año 1941 época en que se enfrentó con Joe Louis.

La velada constará de ocho combates preliminares, cuatro a seis asaltos y otros cuatro a cuatro periodos. Entre los primeros figura uno con carácter internacional entre el cubano Omela Adramento y Johnny Kapovich de Baltimore.

La entrada más barata, de pie, 5 dólares

La entrada general cuesta cinco dólares y es de pie y tras el gradado, mientras las localidades de preferencia oscilan entre los ciento cincuenta y cien dólares.

La retransmisión costó medio millón de dólares

El combate dará comienzo a las diez en punto de la noche, en que ambos boxeadores, Joe Louis y Billy Conn, cruzaron los primeros golpes y fué retransmitido por radio y televisión por la American Broadcasting Corporation y en televisión además por la National Broadcasting Company que son las sociedades radiodifusoras que han abonado cerca de medio millón de dólares por los derechos de transmisión.

En el pesaje cambiaron los dos pugiles unas sonrisas

Joe Louis y Billy Conn en sus mejores condiciones físicas para la pelea que el mundo deportivo ha estado esperando cinco años, se han sonreído amistosamente a través de los momentos «el pesaje para el combate que tienen que disputar valedero para el título mundial de los pesos pesados. Joe Louis y Billy Conn hablaron entre sí al enfrentarse por primera vez desde que firmaron el contrato para la pelea de la larga espera y no acusaron emoción alguna. Los doctores de la Federación de Boxeo del Estado de Nueva York, después de reconocer a los pugiles, manifestaron que estaban listos y en perfecto estado físico. El estado del tiempo, seguía siendo el factor mas importante entre los aficionados y próximos asistentes al combate, aunque el parte meteorológico había vaticinado para la noche, nublado, en parte fresco sin lluvia. El cielo se hallaba encapotado cuando los dos boxeadores celebraban su pesaje. El campeón mundial Joe Louis percibirá el cuarenta por ciento de la entrada que registre esta noche en el Yankee Stadium y Billy con el veinte por ciento.

Entre los asistentes al combate, se encontraba el ex-presidente de Cuba general Fulgencio Batista, quien fué invitado por Philip Boyer, destacado banquero neoyorquino.—Alfil.

Los espectadores se vieron de abrigos e impermeables

Nueva York, 20. (Servicio especial de Alfil).—El cielo se encontraba encapotado en parte y el tiempo era fresco, una hora antes de la pelea para el Campeonato mundial de boxeo entre el campeón Joe Louis y el aspirante Billy Conn. La mayoría de los espectadores llegaron con abrigos, paraguas e impermeables. Entre los primeros en llegar al Yankee Stadium y a sus sillas de ring se encontraban la estrella del cine americano Ann Sheridan y el ex-campeón de boxeo Jack Sharkey.

Agramonte venció a Kapovich

En los combates de boxeo preliminares del gran encuentro entre Joe Louis y Billy Conn el peso pesado cubano Omela Adramento venció por fuera de combate téc-

nico en el quinto asalto a Johnny Kapovich, de Baltimore, desquitándose de la derrota que éste le había infligido en fecha anterior. La pelea se hallaba concertada a seis asaltos. Agramonte que pesó 179 libras, derribó a su contrario seis veces en el segundo asalto, una en el tercero y tres en el quinto de dicho periodo. Johnny Kapovich dió en la báscula 192 libras.—Alfil.

El Comité de la O.N.U. incluso Gromyko, asiste al encuentro

Nueva York, 20. (Servicio especial de Alfil). — Ocupando sillas próximas al ring se encontraban el campeón del peso semipesado británico, Freddie Mills, y también los miembros de las Delegaciones de la O. N. U. También se hallan presentes numerosas figuras del cine norteamericano. Andrei Gromyko, Delegado de Rusia y varios conspicuos de su misma nacionalidad y el Secretario General de la O. N. U., Trygve Lie y también el famoso cantor norteamericano Frank Sinatra que en su marcha hacia su silla de ring, tuvo que firmar numerosos autógrafos.

Más de sesenta mil espectadores asistieron al Stadium

Se ha celebrado el combate de boxeo anterior al que disputaron Joe Louis y Billy Conn entre Johnny Colan y Evr Serlin. Después de transcurridos todos los asaltos, los jueces declararon vencedor a Colan, a los puntos. Antes de comenzar el combate estelar de la reunión, se calcula que asistían a la misma sesenta mil espectadores. El tiempo es magnífico. Al terminar el combate antes mencionado, subió al ring Eddie Joseph, que arbitró la primera pelea entre los pugiles que hoy disputarán la corona de los pesos pesados y que también arbitrará el combate de esta noche. El aspirante al título, Billy Conn, ha sido el primero en subir al cuadrilátero, haciéndolo a las diez horas ocho minutos (hora americana), acompañado de su «manager» Johnny May y sus segundos. Instantes después, Joe Louis, con la cabeza cubierta por una toalla, pasó entre las cuerdas. Joe iba acompañado de su «manager» Marshall y sus segundos. El árbitro Eddie Joseph, que arbitró el combate entre Joe Louis y Billy Conn, fué auxiliado por los jueces Jack Sullivan y Franch Forbes. Al hallarse ambos pugiles en el ring, fueron recibidos por el público con una larga ovación.

Primer asalto. Mucha cautela y el público ya protesta

Primer asalto. Ambos boxeadores salieron con mucha cautela y se estudiaron mutuamente en el centro del ring. El campeón Joe Louis fué el primero que se lanzó, enviando un derechazo que rozó la cabeza de Conn. Después de nuevas fintas de los dos pugiles, Conn castiga con poca fuerza la cara de Louis, Joe recibió un derechazo de su contrario en sus guantes. Hasta ahora, los dos boxeadores se muestran lentos en la acción y el público comienza a pedir actividad. Billy Conn lanza su puño derecho, que pasa rozando el oído izquierdo de Louis y seguidamente este, lanza su izquierda entre la guardia de Conn y le llega a la cara. Aunque Joe no se inmuta y también recibe acto seguido dos nuevos golpes, Louis yerra un derechazo. Ninguno de los boxeadores aplica golpes recios hasta este momento. Al terminar el asalto Louis estaba en medio del ring y Conn danzaba a su alrededor.

Segundo asalto Conn toma la iniciativa

Segundo asalto. — Este periodo comenzó a igual que el anterior,

con ambos pugiles estudiándose en el centro del cuadrilátero. Conn, tomó la iniciativa dando con su derecha en el oído de su contrario, seguida de una serie de izquierdas al estómago sin que Louis contestara. Billy lanza su derecha que rozó la cabeza de Louis. La nariz de Conn se ha puesto roja y Joe comienza a dirigirse su izquierda a la cara de Conn pero la mayoría de los golpes son débiles.

Tercer asalto. También el aspirante lleva ventaja

Tercer asalto. — Louis ha salido primero al centro del cuadrilátero y su contrario dá vueltas a su alrededor. Por fin se decide Conn y lanza su izquierda contra la mejilla, seguidas de otras dos más al cuerpo de Joe Louis contesta con una izquierda pero la falla, el campeón bloca una derecha que le había lanzado Conn, Louis parece estar preparándose para enviar su derecha contra su contrincante. Conn entra fuerte de derecha al estómago y Louis contesta con un izquierdazo al rostro de Billy, seguido de otra que para con los guantes, mientras danza alrededor de Joe Louis Conn amaga con la izquierda y lanza su derecha que toca el hombro del campeón Joe falla una derecha y otra izquierda seguidas. Se cambian golpes, pero no fuertes. Conn trata de entrar de izquierda, pero Louis le hace retroceder, hasta este momento lleva ventaja Billy Conn en los tres asaltos disputados.

El cuarto asalto es el primero de Joe Louis

Cuarto asalto. — Una vez más se encuentran en el centro del ring los dos pugiles sin intentar el cambio de golpes. Se traban después de fallar el campeón una derecha y tras de entrar varias veces al estómago de su contrario. Louis conecta su izquierda a la nariz seguidamente envía otra a la frente. Conn se alcanza con una recia derecha a la cabeza seguido de una izquierda antes de poder salir de la esquina donde Louis le había arrinconado. Rápidamente Louis mete repetidas veces su puño derecho e izquierdo a la cabeza de Billy. El ritmo inicial parece que ha decaído. Joe lanza varias izquierdas a la cara de Conn, seguidas de un potente derechazo que falla. El campeón alcanza al aspirante a la nariz con su puño izquierdo y Conn resbala en la lona. Joe se retira y el público aplaude su caballería. Los dos pugiles se encontraban en el centro del ring cuando sonó la campana. Asalto de Joe Louis.

En el quinto, se inicia la gran ventaja del campeón

Quinto asalto. — Al dirigirse al centro del cuadrilátero en la cara de Conn se aprecian las huellas de los puñetazos de su contrario durante el asalto anterior. Louis prueba con la izquierda a la cara, pero Conn esquiva. Louis en estos momentos lleva la iniciativa con su derecha preparada, mientras acusa a Conn con golpes cortos de izquierda, ambos puntean sin pelear. Joe marca una derecha al estómago, pero enseguida entra con la izquierda y dá en la mandíbula de su contrario, quien poco después recibe otro golpe. Joe Louis coloca un fuerte «swing» en la mandíbula de Conn. Vuelve a la carga y envía su derecha a la cabeza de Conn a quien lo lleva a las cuerdas con una serie de duras izquierdas y derechas. Conn se repone algo y fallo una izquierda a la cara que es contestada con un «jab» de izquierda que no llega. Louis coloca su puño derecho fuertemente en los riñones y Conn responde con

una fuerte derecha al estómago del campeón. Asalto de Joe Louis por fuerte ventaja.

También el sexto es del negro

Sexto asalto. — Al salir los dos boxeadores fintan cautelosamente pero poco después Louis lanza varios ganchos a la mandíbula de Conn, Joe amaga con la derecha y entre de izquierda, seguida de un fuerte derechazo al cuerpo de Billy. El campeón lanza otro puñetazo que roza el pelo de Conn. Evidentemente Billy Conn trata de boxear manteniendo la distancia entre los dos contrincantes. Louis entra con la derecha y pone colorado el ojo izquierdo de su contrario, al que luego conectó varias izquierdas ligeras. Louis hace retroceder a Conn con una derecha a corazón pero este se repone rápidamente. Louis lanza un fuerte golpe que alcanza la mandíbula del aspirante que cae al suelo retroceder el árbitro para el combate para limpiar los guantes de Conn. Este lanza una izquierda y una derecha a la cara de Joe pero cuando faltaban escasos segundos para acabar el asalto falla una fortísima derecha. Asalto de Joe Louis por bastante ventaja.

Conn, es arrinconado en las cuerdas

Séptimo asalto. — El campeón Louis alcanza a Conn detrás de la cabeza con la derecha. Joe lanza varias izquierdas que llegan a la cara de Conn. Este contesta con una fuerte izquierda al rostro de Joe y el campeón responde con una derecha y una izquierda al rostro. Louis arrinconó a Conn contra las cuerdas y allí le coloca varios golpes, que son acusados. Conn logra salir de las cuerdas y aplica una fuerte izquierda a la cabeza pero luego recibió dos recios izquierdazos del campeón en el cuerpo y termina el asalto con los dos boxeadores estudiándose mutuamente. Asalto de Joe Louis que lleva bastante ventaja de puntos hasta este momento.

Conn comienza a sangrar por un pómulo

Octavo asalto. — Ambos pugiles salen de sus esquinas mucho más lentamente que en los asaltos anteriores. Joe coloca primeramente una izquierda sobre la orilla derecha de Conn y éste contesta de izquierda pero no llega. Louis ataca y envía su brazo derecho en «swing» a la barbilla de Conn quien responde con una derecha que Louis para tardamente con el guante Louis seguidamente aplica una recia derecha al mentón y sigue atacando con series de derechas e izquierdas a la cabeza de su contrario rápida y fuertemente, mete una derecha al ojo de Conn que comienza a sangrar por un pómulo.

K O

El campeón Joe Louis retiene el título mundial de los pesos pesados al vencer por fuera de combate en este asalto con dos poderosos derechazos seguidos a la cara. Los golpes fueron dados a los dos minutos y diecinueve segundos del asalto.

La pelea estaba concertada a quince asaltos. Sin que su efectividad disminuyera por la larga ausencia del ring, por sus treinta y dos años de edad Joe Louis ha derribado al aspirante al título que ostentaba por las de la cuenta por segunda vez en cinco años. El campeón ha conseguido la victoria con dos fortísimas derechas, seguidas de una poderosa izquierda a la cara.

El combate ha sido presenciado por una multitud que se calcula en setenta mil personas. Joe Louis derribó primero a Conn con un «jocks» de izquierda

al mentón en el sexto asalto, pero el aspirante no sufrió consecuencias graves se levantó antes de iniciar la cuenta el árbitro. Anteriormente en el cuarto asalto, Conn había resbalado sin que tampoco el juez de la pelea contase ningún segundo. Billy Conn ha tenido una actuación poco satisfactoria pues si bien llevó ventaja en el primer y tercer asalto y empató en el segundo posteriormente la pelea se convirtió en una persecución que no dejó dudas sobre quien sería el vencedor.

Detalles

En cuanto Louis alcanzara bien con sus golpes, a su contrario, posiblemente muchos espectadores hayan considerado que el vencedor está más lento que antes de la guerra, pero en realidad su estado es excelente tratándose de un boxeador que está alejado de los cuadriláteros más de cuatro años. Por otra parte, combatió con mucha habilidad, sin cansarse, acosando permanentemente a su contrincante y obligándolo a retroceder en todo momento.

A partir del cuarto asalto, Billy Conn comenzó a hacer juego de piernas y a retroceder tratando de eludir los «jabs» y «hooks» de izquierda del campeón. No obstante Joe le alcanzó en el octavo asalto entrando al principio con una fortísima derecha, seguida de un «brock» con la izquierda a la cara, al separarse Louis replicó con un fuerte derechazo al mentón que hace flojar las piernas de Conn y cuando éste trataba de apoyarse en Louis para evitar su castigo el campeón volvió a la carga con dos fuertes ganchos de derecha, seguidos inmediatamente de otro con la izquierda que fué el que derribó a Conn por más de la cuenta.

Billy Conn levantó la cabeza de la lona como si tratara de erguirse pero nada pudo hacer.

Las apuestas eran favorables a Louis por 3 1/2 a 1

Al comenzar la pelea se cotizaba favorito a Joe Louis por tres y medio a uno. Ha sido así la vigésima segunda vez que pelea Joe Louis en defensa de su título. Se calcula que los ingresos en taquilla serán superiores a los dos millones de dólares. — Alfil.

Billy Conn se retira

Nueva York 20. — (Servicio especial de Alfil). — Después del combate el púgil derrotado Billy Conn ha anunciado en el vestuario que está resuelto a abandonar definitivamente el pugilismo. Billy Conn se ha mostrado muy desilusionado por su actuación.

Júbilo en Harlem

Nueva York 20. — (Servicio especial de Alfil). — El campeón Joe Louis ha sido esta noche una vez más el héroe de Harlem, el barrio negro de Nueva York. Cuando se dió la noticia de la victoria de Louis, las gentes invadieron la calle. También en los hoteles para escuchar la transmisión de la pelea, se elevó una extraordinaria ovación. Al mismo tiempo que los bocineros hacían sonar sus bocinas y en pocos minutos las calles de Harlem se llenaron de público que ovacionaba al campeón mundial Joe Louis.



Joe Louis y Billy Conn, se pesan ante Eddie Egan

rica concurrencia de la historia pugilística norteamericana. Se espera que la cifra pase de dos millones seiscientos cincuenta y ocho mil seiscientos sesenta dólares que produjo la segunda pelea entre Jack Dempsey y Gene Tunney en Chicago en el año 1927, sin embargo, es posible que impida esto la incapacidad de cinco o seis mil posibles espectadores de fuera de la ciudad para conseguir alojamientos en los hoteles de Chicago y el precio record de las entradas que entonces eran de diez a cien dólares. Jacobs afirma que se recaudarán más de dos millones doscientos veinticinco mil dólares con lo que será por lo menos el segundo encuentro bajo este punto de vista. Se espera que asistan de setenta y cinco a ochenta mil personas y se apuesta hoy tres contra uno a favor del campeón Joe Louis y se espera que se llegue en el momento de entrar en el cuadrilátero a cuatro contra uno. El pesaje de los dos boxeadores ha dado el siguiente resultado: Joe Louis doscientas siete libras (unos noventa y tres kilos). Billy Conn, ciento ochenta y dos libras (unos ochenta y

BALONES
Artículos para Deportes
Las mejores clases
Los mejores precios
CASA CODINA
General Mola, 8 - Palma

Guía del espectador

Cines

ASTORIA

Desde las 3:30: «Lady Hamilton» por Vivien Leigh y Lawrence Olivier, y «Las aventuras de Marco Polo» por Gary Cooper.

BALEAR

Desde las 3:30: «El alegre bandolero» por Nino Martini, Ida Lupino, Leo Carrillo y Mischa Auer, y «Centinela alerta» por Angellilo.

AVENIDA

Desde las 3:15: «En alas del amor» por Gene Autry, Ann Miller y Jimmy Durante, y «La octava mujer de Barba Azul» por Claudette Colbert y Gary Cooper.

BORN

Desde las 3:30: «Alas en los pies» por Ellen Drew, Richard Denning, Jerry Colonna y Vera Kruba Ralston, y «Inés de Castro» (Reinat después de morir).

DORADO Y FANTASIO

Desde las 3:30: «Un rostro de mujer» y «Guadalcanal».

HISPANIA

Desde las 3:30: «Alas en los pies» por Ellen Drew, Richard Denning, Jerry Colonna y Vera Kruba Ralston, y «Los hombres que la amaron» por Loreta Young y Conrad Weight.

LIRICO

Desde las 3:45: «En alas del amor» por Gene Autry, Ann Miller y Jimmy Durante, y «La octava mujer de Barba Azul» por Claudette Colbert y Gary Cooper.

METROPOL

Desde las 3:30: «Lady Hamilton» por Vivien Leigh y Lawrence Olivier, y «Las aventuras de Marco Polo» por Gary Cooper.

MODERNO

Desde las 3:30: «Tejados de vidrio» por Tyrone Power, Linda Darnell y Warren William y «Pájaros de cuenta» por Bud Abbott y Lou Costello.

ORIENTAL

Desde las 3:30: «Luna llena» por Jeanette MacDonald y Nelson Eddy, y «Doble boda» por Myrna Loy y William Powell.

PRINCIPAL

Desde las 3:30: «Luna llena» por Jeanette MacDonald y Nelson Eddy, y «Doble boda» por Myrna Loy y William Powell.

PROTECTORA

Desde las 4: «El alegre bandolero» por Nino Martini, Ida Lupino, Leo Carrillo y Mischa Auer, y «Centinela Alerta» por Angellilo.

RIALTO

Desde las 3: «Tejados de vidrio» por Tyrone Power, Linda Darnell y Warren William y «Pájaros de cuenta» por Bud Abbott y Lou Costello.

Atracciones

VIRGINIA (Terreno)

Todos los días tarde y noche actuación de Castro del Río, Elenita Espejo y Conchita Aloi con la cooperación de Pancho Dalmau y su ritmo de «Musilandia».

TITOS

Todos los días actuación de Bonet y San Pedro y «Los Trasmuñantes».

SALÓN BORN

Tarde de 6 a 9. sesión de baile.

LOS BIENVENIDA EN TOLEDO

En Toledo se lidiaron siete toros de La Cova para Alvaro Domecq y los hermanos Bienvenida. Asistieron los Ministros de Asuntos Exteriores, Justicia y Educación Nacional.

Domecq clavó tres rejonos magrízcos y puso dos pares espectaculares y uno de cortas. Pié a tierra realizó una buena faena de muleta para una estocada (Ovación, salida y vuelta).

Pepe Bienvenida mató a su primero muy quedado y al que no logró sacar faena de un pinchazo y una estocada. En el cuarto clavó tres pares de poder a poder y ligó una serie de naturales rematados con el de pecho a cua; mejor. Entra a matar dos veces cobrando en la segunda una estocada hasta el puño.

Antonio escuchó en el primero una fenomenal bronca que le acompañó en toda la lidia. En el segundo puso algo más de voluntad consiguiendo cuatro naturales, el de pecho, rodillazos y adornos.

Angel Luis Bienvenida que estuvo bien con la muleta, se puso pesado con el pincho en el primer toro. Y en el que cerró plaza intentó lucirse, sin resultado y «estuvo también mal matando».

PACO LARA TOMO LA ALTERNATIVA

En Cádiz el cartel lo integran siete toros de Cossio para Conchita Cintrón, ermin Rivera, Juanito Belmonte y Paco Lara, gaditano, que tomaba la alternativa.

Conchita acaba con su bicho en un segundo rejón de muerte, después de haber lucido su habilidad y gentileza. Fue largamente ovacionada y se le concedieron las dos orejas.

Paco Lara recibió sus trastos del mejicano Rivera y brindó al público el primero de la tarde. El animal embestia mal y, a obstante el gaditano le sacó buenos pases y se adornó con tocaduras de plitón y desplantas, matando de media y una entera. Al último de la tarde al que lanceó con gracia le hizo una faena inteligente y valentísima para matar de una media, pinchazo, media y descabello.

Rivera estuvo valiente en su primero puso dos pares y medio muy buenos al segundo y realizó en este una faena soberbia que incluyó con tres pases escalofriantes rodilla en tierra, para terminar de un pinchazo y una estocada superior (ovación, oreja, vuelta y saludos).

En el tercero Belmonte estuvo bien con la capa, valiente con la muleta y mal con el estoque y en el quinto desagrado al público con una faena de alifio, para matar de varias intentos.

PEPE LUIS EMOCIONA A LOS BILBAÍNAS
La tercera corrida de la Liberación de Bilbao que había sido suspendida en su fecha, se ha



celebrado hoy gracias al generoso desprendimiento de los toreros en atención de los fines benéficos a que la recaudación se destinaba.

Se lidiaron seis toros del Conde de la Corte que fueron suaves aunque un poco tardos. Pepe Luis Vázquez escuchó en el primero muchas palmas por su faena artística y variada y en el cuarto, al ceñirse en una serie de verónicas sufrió una caída horrorosa que causó enorme impresión en el público. El toro le corneó sin cesar, sin hacer caso de los capotes que acudieron al quite. No obstante el diestro se incorporó y sin mirar al traje completamente destruido se fué al toro y dió tres verónicas y media formidables que pusieron al público en pié. Pepe Luis, con unos pantalones de un mosabio citó al toro con la muleta pié-gada, dando a continuación cuatro naturales ligados con el de pecho que enloquecen al público, seguidos de otros cuatro, rematados lo mismo. Uno por alto un molinete y acaba de pinchazo y media (enorme ovación, dos orejas, vuelta y salida a los medios) pasando a continuación a la enfermería, donde se le apreció un varetazo en la cara interior del muslo derecho, erosion en la región supercililar izquierda y contusiones en el reborde costal derecho.

Pepe Dominguín recibió al segundo en la puerta de los chiqueros con una larga cambiada, de rodillas, puso tres pares y después de una buena faena mata de media y es ovacionado en los medios. Al quinto le hizo una faena por bajo para media y descabello.

Pepín escuchó la música mientras instrumentaba una faena variada y artística para un pinchazo y una atravesada. Al que cerró plaza le hizo una faena por alto a base de ayudados, redondos afarolados y estatuarios, matando de una habilidosa.

PARRITA CORTO DOS OREJAS EN MALAGA
En Málaga integraban el programa de Corpus Albalcín, Luis Briones y Parrita, con seis toros de Guardiola.

Al primero el gitano le instrumentó unos estatuarios y una faena muy torera jaleada, matando de media y cortando la oreja. Al cuarto le hizo una faena movida, matando de media y escuchando aplausos.

Briones estuvo muy valiente en su primero que mató de una gran estocada y en el quinto hizo una faena a base de ayudados de largo y se queda quieto en la embestida. Mata de dos pinchazos y medio (Dos orejas y vuelta). En el último que era de cuidado Parrita toreó con habilidad y precauciones concluyendo con una estocada atravesada. Fue paseado en hombros por el ruedo.

su primero que mató de una gran estocada y en el quinto hizo una faena a base de ayudados por alto muy quietos y mató de dos pinchazos y medio.

El triunfador fue Parrita que en el cuarto toro hizo una gran faena con pases de todas las marcas, naturales, derechazos, mirando al tendido y varios de pecho Cita por naturales de largo y se queda quieto en la embestida. Mata de dos pinchazos y medio (Dos orejas y vuelta). En el último que era de cuidado Parrita toreó con habilidad y precauciones concluyendo con una estocada atravesada. Fue paseado en hombros por el ruedo.

EN GRANADA SE ABURRIERON

En Granada El Calesero, Cañitas, Andaluz y Pepe Dominguín torearon ocho de Albarran.

El Calesero escuchó palmas en el primero y pitos en el quinto. Cañitas, estuvo bien, banderilleando en los dos toros y vulgar en los demás tercios.

Andaluz escuchó palmas en los dos toros.

Y Dominguín estuvo vulgar en los suyos y se puso muy pesado con el pincho en el que cerró plaza.

G. PERICAS Y J. BIENVENIDA TRIUNFARON EN BARCELONA
En Barcelona, Gabriel Pericás, Pablo Lalande y Juanito Bienvenida casi llenaron la plaza de las Arenas.

Las reses eran de Lafitte, bien presentadas y bravas, excepto el quinto novillo que fué fogueado.

Pericás resultó cogido en los primeros lances, de su primero aunque sin consecuencias. Al compás de la música hizo una faena de muleta, muy confiada y reposada, desde cerca, con pases naturales, de pecho, molinetes y rodillazos (ovación) sigue con afarolados y molinetes que se aplauden y mata de una estocada (ovación, oreja, vuelta y salida) En el cuarto fué aplaudido con la capa y con la muleta, después de unos pases naturales aguantando mucho, para un pinchazo y una estocada (ovación y salida a los medios).

Pablo Lalande estuvo valiente en su primero y no pudo hacer nada en el quinto que fué condenado al fuego.

Bienvenida cortó las orejas de sus dos novillos, a los que hizo dos faenas colosales que fueron constantemente jaleadas por el público. Al final fué sacado en hombros.

LA NOVILLADA DE MAÑANA
Definitivamente ha quedado formado el cartel de la novillada que se celebrará mañana noche a las once en nuestra Plaza de

Toros. Se trata de una función que por sus componentes tendría que celebrarse por la tarde y con mucho sol, pues cuatro muchachos muy valientes y con méritos sobrados para entrar de lleno a la difícil profesión del torero se enfrentarán con cuatro reses bravas grandes y con cabeza para que sirva de prueba por si o no han de seguir con su difícil profesión; a todos ellos les sobra valor y su afición es tanta que poco han de poder para que no triunfen plenamente.

Gabriel de Lucas, muchacho enterado y valiente, buen banderillero y fácil matador, figura como primer espada, Julio Castro «Andaluz», amanerado con hechuras de torero bueno, y con extenso repertorio, fácil banderillero, le sobran condiciones también para triunfar; Pedro A. Mas el enigmático torero, la incógnita de la afición, ¿de verdad puede ser torero grande o será solamente una ilusión momentánea?, por su inigualable afición, por su valor sin límites y por lo fácil que está toreando y banderilleando los becerros, no hay duda ninguna que de hacerlo con un enemigo de respeto puede de veras ser algo este chiquillo. Y, por último, Joselito Sendra, muchacho fuerte y con muchas facultades y má sación que nada se presenta el sábado para triunfar de forma desmedida, pues con las ganas que tienen todos ellos de ser el «mejor» para así llevarse el bonito capote de paseo, que será para ellos la nota de «aprobado» para torero fácil es, que el sábado pasemos dos horas de intensa emoción y que tienen enemigo para triunfar y el público les reconocerá el mérito y valor que para ellos supone hacerlo ante enemigo serio como son las cuatro reses que han encerradas en los corrales para que se las entiendan mañana por la noche con los cuatro muchachos más valientes con que hoy cuenta la afición mallorquina.

Esperamos, pues, que con tal programa y cinco valiosos regalos que hay también preparados para los asistentes a la función, se llene nuestra Plaza.

¡Mujeres! ya llegó vuestra revista «VENTANA».

EL «HABANA» A NUEVA YORK
Cádiz 17. — Ha salido con rumbo a Puerto Cabello, La Habana y Nueva York, el vapor «Habana», que va abarrotado de carga general, en su mayor parte tomada en los puertos del Norte de España. En Cádiz tomó vinos y conacs.

Procedente de Canarias llegó el «Ciudad de Sevilla». Trae para Cádiz 200 pasajeros, gran cantidad de correspondencia y carga especialmente para Barcelona. — Cifra.

José Cladera Juliá HABILITADO DE CLASES PASIVAS
comunica a sus poderdantes, residentes en los pueblos, que suspendan remitir la Fe de vida hasta nuevo aviso.

Ayn Rand

la genial autora de «Los que vivimos», ha escrito

¡VIVIR!

Una obra maestra

LUIS DE CARALT, Editor

Estación Marítima
Próximo domingo
Inauguración de sus espléndidas terrazas
Festivos tarde Te Selecto
Todas las noches Cena Americana
Orquesta TROCANTES
ABIERTO HASTA LA MADRUGADA

Anuncios telegráficos clasificados

Hasta 10 palabras. 2'50 ptas. Cada palabra más, 0'25 ptas. — Los anuncios con referencias en esta Administración, aumentan un 50 por ciento

Estos anuncios se reciben en la Administración de BALEARES, calle Danús, n.º 2, Teléfono 1745. Por correo pueden remitirse a: BALEARES - Apartado 22 - Palma de Mallorca. - Fuera de Palma pueden encomendarse a nuestros Corresponsales locales.

VENTAS
Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento señalado en la tasa.

CAFETERAS Numbar, molinos eléctricos para café, aparatos para la cerveza a presión; la casa mejor surtida, Sindicato, 101 M. Frau

BAIANZA automática por 35 pesetas, semanales, marca «Margarita» la más acreditada; infórmese de esta oferta especial en Sindicato, 101 M. Frau

POR 34.000 PTAS. vendo dos casas con jardín en el ensanche, una libre. Informes: San Miguel, 124, 1.º

EMBARCACION nueva de ocasión se vende de 9 m. eslora; 3 m. manga y 1 m. puntal. Referencias: Villa Argentina, Ca'ta Ratjada.

Se VENDE radio 5 lámparas, nueva. Beatriz de Pinós, 77.

VENDO dormitorio y comedor completamente nuevos. Informes: Reina María Cristina, 72, 2.º-2.º

CHALET sector Coliseo, libre, sólido y cómodo. Tres solares 550, 350, 200 m., esquina Avenida Coliseo, contado o plazos. Trato directo. Felix, 21, pral. izquierda. 2 a 5.

VENDO carnicería y comestibles. Informes en esta Administración.

VENDO Café, buena clientela. Informes: C/ta Petré. Coll d'en Habassa.

CARPINTERIA de Antonio Monserrat. Vendo puertas y persianas usadas y nuevas. Presupuestos económicos en norte, cepi y abeto español. Plaza Pedro Garau, 14.

SE VENDE un torno «Sesle», una taladradora, unas moletas, una aserradora, un motor eléctrico y un motor marino. Informes: De 3 a 6, Cáceres n.º 3. (Travesía Gral. Barceló).

VENDO cochecito y cama para niño. A. Luis Salvador n.º 100.

VENDO auto «Essex» estado nuevo, 17 H.P. Razón: Avenida General Primo de Rivera, 29. Abstenerse intermediarios.

PIANO vendo buen estado, y líquido otro. Razón esta Administración

TIENDA de comestibles me urge vender. Informes en esta Administración.

VARIOS
MUNECAS recorte. Gane dinero en horas libres trabajo a domicilio. Solicite enviando sello. Apartado 1107. Barcelona.

REPRESENTANTES Ciudades y pueblos desea importante Empresa Internacional Información. Solicite enviando sello. Apartado 1107. Barcelona.

REPRESENTANTE establecido en Barcelona, ofrécese para representar artículos de Baleares. Escribir: José Villalta, Provenza, 81. Barcelona.

ALBANILERIA. Obras nuevas. Reparaciones. Presupuestos. Calle Antonio Ribas, 8, 2.º

MAQUINARIA
VENDERIA motor de gas por 3 H.P. tipo industrial. Informes: Taller, Goletó, 49. La Puebla. J. Capó.

COMPRARIA de ocasión una hilera con roscas, 1 berbiquí, 1 torno de 1 metro a 1 metro y medio. Ofertas: Antonio Fluxá, 35, Ircá. Teléfono, 90.

PLDIDAS
SE GRATIFICARA entrega Calvo Sotelo, 113, tapa-cubos y troen, extraviado entre Paguera y Porto-Pi.

EXTRAVIADO saco conteniendo ropa confeccionada, de Palma a Porreras, por carretera Montuiri. Gratificarán devolución Almacenes Casa Ros. Porreras.

TRASPASOS
LOCAL alrededores Plaza Columnas, propio para comercio, se traspasa. Razón: Viñaza, 8.

MERCERIA se traspasa por no poderla atender. Informes en esta Administración.

TRASPASO Bodega aparruganada por atender negocio Pueblo. Informes: Balanguera, 26.

COMPRAS
ORO y PLATA pagó todo su valor San Miguel 73 entresuelo

ALQUILERES
ALQUILO piso tercero central. Informes: Farmacia Perras. De 12 a 2.

Plaza de Toros de Palma
Mañana sábado día 22 - A las 11 noche
EMOCIONANTE NOVILLADA
4 RESES DE M. PRIETO 4
Gabriel de Lucas
Julio Castro «Andaluz II»
Pedro A. Mas
Joselito Sendra
Sobresaliente
TOLO ESTADAS
5 REGALOS 5

II AUTOMOVILISTAS II para servicios esmerados de limpieza, engrase y custodia
GARAGE VULCANO Abierto toda la noche
PROPIETARIOS JULIA - SEGUI
PALMA DE MALLORCA
Calle Miguel Marqués números 5-7-9 Teléfono 1994

15 de Julio: Conferencia de la Paz

(Viene de la primera pág.)
cuestión de la frontera franco-italiana.

El orden del día de la sesión de hoy abarca los puntos siguientes: Restitución de propiedades embargadas por los italianos; aplicación que haya de dárseles a las propiedades italianas y a los territorios que Italia habrá de ceder; expropiación de propiedades por los súbditos de condición civil de las Naciones Unidas en Italia.

Los Ministros no se han puesto de acuerdo sobre la fijación de la suma para reparaciones de daños sufridos por los súbditos de las Naciones Unidas, y se ha relegado el asunto para ser tratado en otra sesión. — Efe.

LAS CONVERSACIONES NO OFICIALES PERMANECERAN SECRETAS

París 20.—A propuesta de Bevin, a quien apoyó de efecto Bidault, los Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes han decidido mantener secreto el resultado de sus conversaciones no oficiales de esta tarde, relativas al espinoso problema de las colonias italianas.

Bevin dijo que los Ministros podrán hablar con mucha mayor frecuencia si no corriesen el riesgo de que la prensa los ponga inmediatamente en la picota, y Bidault expresó el criterio de que las probabilidades de acuerdo serían muchas más si sus conversaciones no oficiales no fuesen realmente, sin que se diese información de ellas a la prensa. Molotov dió su acuerdo afirmando con una sonrisa que no eran de temer indiscreciones de la prensa soviética y Byrnes no hizo objeción, recordando que el sistema ya se adoptó en Londres el año pasado, si bien como consecuencia de indiscreciones no imputables a los representantes norteamericanos. Hizo resaltar la delegación estadounidense que quedó en postura desairada ante la opinión y adoptó la decisión de seguir celebrando conferencias de prensa.

No hay seguridad — dice la Agencia Reuter — acerca de lo que hará Byrnes, pues a los periodistas se les ha declarado que celebrará la acostumbrada conferencia norteamericana. — Efe.

UNA FASE CRITICA

París 20.— La conferencia de Ministros — escribe el correspondiente de la Agencia Reuter en esta capital — ha entrado en una fase crítica esta tarde, al decidirse el mantenerse el secreto de las discusiones acerca del destino de las colonias italianas en el Norte de África. Se han dado estrictas órdenes a los funcionarios e intérpretes que asisten a la reunión para que no se facilite ninguna información prematura. El secreto fué impuesto a sugerencia de Bevin, porque se cree que sería imposible el que se hagan concesiones por una y otra parte si se publican todos los incidentes de las discusiones. En los medios allegados a la conferencia se tiene una impresión dominante de que se está logrando algo. Desde esta mañana — dijo Bidault — considero que estamos haciendo un trabajo realmente efectivo. — Efe.

París 20.— Los Ministros del Exterior acordaron hoy aplazar la decisión sobre el fideicomiso de las colonias italianas por un año y continuar con la redacción del tratado de paz con Italia. El que Molotov haya acordado el aplazamiento de la decisión sobre las colonias italianas indica que no insistirá sobre la conclusión del tratado italiano antes de la Conferencia de la Paz convocada.

La concesión soviética hace admitir la posibilidad de que se celebre la Conferencia de la Paz sin tener en cuenta el éxito de las actuales sesiones de los cuatro grandes. Las cuestiones de las colonias italianas pasan a un comité nombrado por los Ministros y cuando dicho comité termine su trabajo informará directamente a aquellos, quizá antes de un año. Entre tanto, las

colonias continuarán con un estatu quo. — Efe.

EXASPERACION DE LOS COMUNISTAS

París 20.—La elección de Georges Bidault como Jefe del Gobierno francés ha sido acogida favorablemente en general por la prensa parisiense, aunque con reservas por parte del órgano comunista.

«El partido socialista decidirá si debe apoyar u oponerse al nuevo Gobierno cuando tenga conocimiento de su programa y política», dice el editorial de «Le Populaire». El conservador «Figaro» señala que «toda la atención se concentra en la acción de los comunistas. De ellos depende el éxito o el fracaso del proyecto de Bidault».

«L'Humanité», comunista, dice: «Tenemos un representante del partido sectario al frente del Gobierno por primera vez en la historia. Se lo debemos a nuestros amigos socialistas».

Herriot, jefe del partido radical socialista ha manifestado a la prensa que su partido está dispuesto a formar parte en el Gobierno que va a ser formado por Bidault.

Varios millares de comunistas desfilaron cantando la Internacional en señal de protesta por las manifestaciones de anteañoche y anoche de los partidarios del General De Gaulle. Los manifestantes precedidos por grupos que obligaban a los transeúntes a levantar el puño y a los coches a desviarse por las bocacalles. Como reclamo, los comunistas llevaban al frente a un grupo de ex combatientes. La policía no hizo acto de presencia en las calles por donde pasó la manifestación. — Efe.

Londres 20.—El primer Ministro inglés, Attlee, ha hecho una breve referencia a la presencia del Mufti de Jerusalén en El Cairo, al confirmar que el Embajador británico se encontraba en consulta con el primer Ministro egipcio acerca de las medidas que habrán de tomarse. Churchill, jefe de la oposición, había preguntado si el Gobierno tenía que hacer alguna declaración acerca de la llegada del Mufti a Jerusalén. Después de la breve declaración de Attlee, Churchill agregó: «Espero que tendremos una nueva declaración respecto a las medidas que se adopten para aprehender a este destacado enemigo de toda la causa de los aliados durante la guerra».

Attlee replicó que si Churchill hacía una nueva pregunta en la semana próxima, facilitaría la información que se tuviera entonces. — Efe.

DECISION DEL GOBIERNO EGIPCIO

El Cairo 20.— La aparición del Gran Mufti de Jerusalem en el palacio de Abdin, ha constituido una sorpresa para el gobierno egipcio, que ha declarado repetidas veces no tener conocimiento de su paradero, anuncia la «Gaceta egipcia». Es evidente que el Gran Mufti no abandonó Egipto después de su llegada al aeropuerto de Payne, cerca de El Cairo, a bordo de un avión norteamericano. Hajj Amin el Husseini hizo el viaje con un pasaporte surio número 90, extendido en París a nombre de Marruf el Dawalby, abogado de 41 años de edad. Los compañeros de viaje del Gran Mufti manifestaron posteriormente que daba señales de gran nerviosismo, especialmente cuando el avión tuvo que aterrizar y pasar la noche en Roma, por causa del mal tiempo. Al llegar a Egipto dió a los agentes de la Aduana que iba a hospedarse en el hotel Sharia Fuad de El Cairo, pero cuando la policía visitó el hotel; más tarde, fué informada de que no se había registrado su nombre allí.

Egipto no concedió asilo al ex mufti de Jerusalén, basándose en el honor y sentimiento humanitarios árabes. «Consideramos a Naj el Husseini, el Gran Mufti, como refugiado político a quien el gobierno egipcio

ha concedido asilo, y no lo entregaremos a ninguna potencia», ha declarado a los periodistas después de la reunión del Consejo de Ministros el de Asuntos Exteriores Sayed Lurty Pacha La Gran Bretaña. — añadió — no ha pedido a Egipto la extradición del Mufti y aunque recibiera tal petición será rechazada».

El Ministro británico Reginald Rowker se presentó en la presidencia del Consejo pocos minutos antes de comenzar la reunión del Gobierno. Dicha visita, se tiene entendido estaba relacionada con la presencia del Gran Mufti en Egipto.

LA IMPRESION EN LONDRES

Londres 20.— Los círculos autorizados de esta capital se niegan a hacer comentarios acerca de la posible reacción británica respecto a la presencia del Gran Mufti en Egipto, limitándose a afirmar que la situación es muy interesante. El Gabinete se ha reunido esta mañana, pero se afirma que no se

trató nada en absoluto de esta cuestión. Un portavoz de la oposición conservadora en los Comunes, declaró que no creía que el Gobierno pudiera hacer nada, puesto que Egipto es un Estado soberano.

El Primer Ministro, Clement Attlee, sólo ha hecho una breve referencia en la Cámara de los Comunes al Mufti, al ser preguntado por el Jefe de la oposición Winston Churchill si tenía algo que decir sobre el asunto. Attlee respondió que el Embajador británico estaba celebrando consultas con el primer ministro egipcio sobre las medidas que deben adoptarse. A continuación, Churchill dijo: «Espero que nos dara usted una declaración más amplia de las medidas que se tomen para aprehender a este enemigo acérrimo de la causa aliada durante la guerra». Attlee contestó que si Churchill quería volver a preguntar sobre la misma cuestión la semana próxima, le daría toda la información disponible. — Efe.

El Gran Mufti de Jerusalem se encuentra en Egipto

Será considerado como "refugiado político"

Podrá dificultar, con su presencia, las negociaciones anglo-egipcias en curso

Es posible que Londres pida al Gobierno egipcio la entrega de gran personaje árabe

(Viene de la primera pág.)

Se oficializó la extradición del Gran Mufti, ya que está considerado como «criminal de guerra». Dijo después que los funcionarios del Foreign Office han redactado ya un informe acerca de la actitud que debe observar el Gobierno, informe que será enviado a París para que sea examinado por el Secretario del Departamento, Bevin.

En los círculos políticos de Londres se reconoce que la presencia del Gran Mufti en los países árabes puede ejercer influencia en la atmósfera de las negociaciones del tratado angloegipcio. Finalmente manifestó el portavoz que la noticia de la llegada a El Cairo del Gran Mufti no concuerda con la declaración del Gobierno francés, según la cual salió de París el día 29 de mayo en un avión norteamericano. — Efe.

Londres 20.— La reacción de los círculos oficiales londinenses ante la noticia de que el Gran Mufti de Jerusalem se halla refugiado en Egipto como huésped del Rey Faruk es que el hecho no dejará de causar dificultades al Gobierno británico, ya que no solo ha logrado Hajj Amin el Husseini volver al Oriente Medio, sino que ha ido a buscar la protección de un Gobierno cuyas relaciones con el Reino Unido ya resultan delicadas como consecuencia de la actual revisión del tratado de 1936, dice el redactor diplomático de la Agencia Reuter.

Las declaraciones del Gobierno británico desde que se tuvo noticia de la desaparición de Francia del Gran Mufti no permiten determinar cuales serían los propósitos de aquél si cayese en su poder el gran jefe islámico, prosigue el redactor diplomático, pero si se dijo claramente por un portavoz del Foreign Office que Gran Bretaña anhela impedir el regreso de El Hussein al Oriente Medio, y que si fuera descubierto en territorio británico se procedería seguramente a su detención como infanctor de las disposiciones de defensa de Palestina, ya que, no como criminal de guerra.

Un portavoz del citado organismo declaraba esta mañana que, si bien el Gobierno británico no tiene aun información oficial acerca de como abandonó Francia el Gran Mufti, todos los indicios parecen confirmar la especie circulada de que salió del aeródromo de Orly, próximo a París, en un aparato norteamericano. — Efe.

La exposición de cartografía africana instalada en la Dirección General de Marruecos y Colonias, está siendo visitadísima. En atención a la concurrencia creciente de estas visitas, se ha aplazado su clausura hasta el día 2 del próximo julio, a las doce horas. — Cifra.

LA EXPOSICION DE CARTOGRAFIA AFRICANA

Madrid 17.— La exposición de cartografía histórica africana instalada en la Dirección General de Marruecos y Colonias, está siendo visitadísima.

En atención a la concurrencia creciente de estas visitas, se ha aplazado su clausura hasta el día 2 del próximo julio, a las doce horas. — Cifra.

El Gobierno Militar británico de Alemania no quiere comunistas

Londres 20.— El Gobierno Militar Británico ha negado el permiso de entrada en la zona de ocupación británica a Wilhelm Piech, ex jefe comunista y a Otto Grotewohl, ex jefe socialista democrata, según anuncia el Servicio de Información británico en Alemania. — Efe.

EL EQUIPO ESPAÑOL QUE SE ENFRENTARA AL DE IRLANDA

Madrid 19.— La Federación Española de Fútbol comunica que el equipo nacional que se enfrentará al representativo de Irlanda el día 23 del actual, estará constituido por los jugadores siguientes: Elzaguirre; Jugo, Aparicio; Gonzalvo III, Ipiña, Huete; Iriondo, Panizo, Martín, César y Galza. — Añi.

España

NUEVO TEMPLO EN MURCIA

Murcia 20.—El día 7 será bendecido el nuevo templo de San Antolín, que fué totalmente destruido por los rojos. Las obras de reconstrucción fueron iniciadas hace cuatro años, con el apoyo del Prelado de la Diócesis. Para la reconstrucción han aportado donativos los fieles de casi toda España. — Cifra.

LA ESTANCIA DEL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS EN BARCELONA

Barcelona 20.—El Ministro de Obras Públicas, después de una misa, dedicó el resto de la mañana a la vista de una fábrica de caucho sintético. — Cifra.

EXPOSICION ARTISTICA EN ALICANTE

Alicante 20.— El próximo domingo a las doce de la mañana será inaugurada la magnífica exposición de Bellas Artes organizada por la Diputación provincial. Es el segundo año que se celebra este certamen. Ya están terminados los trabajos de instalación y el salón ofrece un bello conjunto. — Cifra.

LA FERIA DE BARCELONA PERMANECERA ABIERTA HASTA EL DIA 30

Barcelona 20.—La Feria Internacional de Muestras de esta ciudad permanecerá abierta hasta el día 30 en atención a las numerosas peticiones en tal sentido por entidades y Corporaciones económicas españolas y extranjeras.

Hoy se ha registrado uno de los llenos más sobresalientes en el recinto ferial, calculándose en algunas decenas de millares las personas que han visitado el certamen. — Cifra.

400 SUBDITOS BELGAS QUE SE DIRIGEN AL CONGO Y OTRAS COLONIAS

Llegan a Barcelona

Barcelona 20.— A las siete y media de la mañana ha llegado el tren especial que conduce, desde Port-Bou, a una expedición de cuatrocientos súbditos belgas, que se dirigen al Congo belga y a otras colonias por tuguesas de África Occidental. Entre los expedicionarios figuran cincuenta y nueve religiosos de las órdenes de San Vicente de Paul, Hermanos Pasionistas, Dominicos y Jesuitas. Quienes concretamente se dirigen a las colonias portuguesas de Lobita y Matadi en cuyas regiones continuarán en las misiones que tiene encomendadas. También han llegado entre los expedicionarios numerosos directivos, empleados y colonos que con sus familias acudirán a las colonias de dicho país para proseguir los trabajos algunos en las grandes minas de diamantes existentes en aquel territorio, así como también en algunas industrias mineras. En la estación fueron recibidos por representantes del Real Consulado de Bélgica en España y por personalidades de la misma nacionalidad.

Todos ellos han expresado su reconocimiento por las facilidades encontradas por parte de las autoridades españolas para su tránsito por España y las atenciones recibidas durante su estancia en Barcelona, donde permanecerán hasta la salida del «Plus Ultra», que ha sido fletado con este exclusivo objeto. Los expedicionarios han solicitado poder presenciar el paso de la procesión del Corpus, que saldrá esta tarde y al efecto, serán distribuidos en diferentes grupos. — Cifra.

Esto madrugada ha fallecido el Comisario Sr. F.órez, del Cuerpo General de Policía

Esta madrugada, confortado por los Auxilios Espirituales y tras unos pocos días de enfermedad, ha fallecido don Tiburcio Flores Vicente, Comisario 2.º Jefe de Baleares, quien hace muy poco tiempo fué destinado para este cargo y tomó posesión del mismo.

Reciban los familiares del señor Flores y Jefes y compañeros del finado nuestra sincera condolencia.

El Profesor Laski piensa retirarse de la política

Londres 20.— El Profesor Harold Laski, ex presidente del partido laborista británico y que acaba de ser reelegido miembro de su comité ejecutivo, tiene intención de retirarse de la vida política en el próximo año, para dedicarse exclusivamente a sus deberes académicos y de investigación, según ha manifestado su esposa; es probable que continúe pronunciando discursos para el partido laborista, pero no tiene intención de continuar en su puesto, declaró la señora Laski. — Efe.

Inglaterra conmina al Gobierno rumano

A RESTABLECER LAS GARANTIAS POLITICAS

Londres 20.—El Foreign Office ha publicado el texto de la nota que el Gobierno británico envió al de Bucarest el día 15 de este mes, en la que se rechazan las explicaciones dadas por los rumanos a la primera nota inglesa protestando por el hecho de que todavía no se hayan celebrado elecciones.

El texto de la nota es el siguiente: «El Gobierno de S. M. ha examinado detenidamente las razones que aduce el rumano en apoyo de sus puntos de vista y comprueba entre otras omisiones la de que no se ha fijado fecha para la promulgación de la ley electoral ni para la celebración de elecciones. El Secretario de Estado de Asuntos Exteriores de Su Majestad me ordena que informe a su Excelencia que, en su entender, la respuesta del Gobierno rumano de forma de manera muy marcada la situación efectiva existente aquí en la actualidad y es considerada por el Gobierno de S. M. como totalmente inadecuada. El Gobierno rumano debe cumplir la promesa hecha en enero pasado, en el sentido de convocar rápidamente unas elecciones totalmente libres, en cumplimiento de lo acordado en Moscú en diciembre pasado». — Efe.

Homenaje a Víctor Espinós



El Ministro de Educación Nacional señor Ibáñez Martín impone a don Víctor Espinós la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio en un acto celebrado en la Asociación de la Prensa de Madrid

CUATRO GRANDES NOVELAS

de Cecil Roberts

ESTACION VICTORIA A LAS 4'30

(Tercera edición)

LOS HUESPEDES LLEGAN

VOLCAN

UNA PEQUEÑA LLAMA

CUATRO ENORMES EXITOS EDITORIALES EN TODOS LOS

IDIOMAS

LUIS DE CARALT, Editor